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ČAZMA Instruktorica grupnog fitnesa, Hard Body Coach, te Zumba i Zumba Kids programa,
Kristina Perestegi u suradnji s Putničkom agnecijom Insula Tours iz Ivanić Grada organizira 1.
BE FIT WEEKEND koji je osmišljen samo za žene, uz savršeni spoj rekreacije, edukacije,
zabave i odmora.

  

Tako se Čazmanke i sve zainteresirane ženske osobe iz bliže i šire okolice mogu odmaknuti od
svakodnevnih obaveza, istražiti nove krajeve, udahnuti atmosferu grada u kojem još nisu bile te
napuniti baterije na 1. BE FIT WEEKENDU koji će se održati od od 15. do 17. travnja u Hotelu
Valamar Diamant u Poreču.

  

Putnička agencija Insula Tours je jedina na hrvatskom tržištu koja ima u ponudi specijalizirana
putovanja samo za žene i posebno stavlja naglasak na kreativnost, zabavu, edukaciju,
opuštanje i pozitivnu energiju zahvaljujući jednodnevnim ili vikend druženjima na zanimljivim
destinacijama u Hrvatskoj i inozemstvu; isključivo u ženskom društvu. Za savršen spoj
rekreacije, odmora i istraživanja kulturne baštine.

  

Organizatorica ovog zanimljivog putovanja je Kristina Perestegi, inače ekonomistica po struci,
koja se je zbog ljubavi prema sportu i zdravlju,  otvaranjem svog fitness centar posvetila
profesionalnm bavljenju fitnesom.

  

Za 1. BE FIT WEEKEND Kristina je osmislila četiri atraktivna treninga; Zumba, Hiit, Body
Workout i Pure Excercise. Osim sportske rekreacije, ovaj zanimljiv vikend program uključuje i
degustacije lokalnih istarskih proizvoda, obilaske Motovuna, Poreča i Rovinja i zaista pruža
autentičan doživljaj i mnoštvo dobre zabave.
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Odlazak žena na 1. BE FIT WEEKEND idealna je prilika za sve muškarce, koji osim osigurane
slobode za navedeni vikend, nakon Valentinovskog darivanja,  uplatom aranžmana, iznenade i
razvesele svoje žene za pomalo zaboravljeni praznik, Međunarodni dan žena koji je pred
vratima.

  

Sve informacije zainteresirani mogu dobiti na Facebook stranici .
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https://www.facebook.com/kristina.perestegi.be.fit

